
Protokół Nr LXIX/2024 

  z LXIX  nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu 

z dnia 7 marca 2024 roku 

 

 

• Stan Rady Miejskiej - 15 radnych 

• Obecni według załączonej listy obecności – 13 radnych. 

 

Ad. 1 Otwarcia LXVIII nadzwyczajnej Sesji dokonała Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Koniecpolu Aneta Chrzuszcz. Przewodnicząca Rady Miejskiej Aneta Chrzuszcz 

przywitała wszystkich na dzisiejszej nadzwyczajnej sesji.  

Pani Przewodnicząca Aneta Chrzuszcz oddała głos Burmistrzowi Ryszardowi Sulidze. 

Burmistrz Ryszard Suliga w przeddzień Dnia Kobiet złożył mieszkankom Koniecpola oraz 

Paniom Radnym najserdeczniejsze życzenia.  

 

Celem sprawdzenia listy obecności radni zalogowali się do terminalu (zał. do protokołu).  

Po sprawdzeniu listy obecności stwierdzono, że w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi 

kworum.  Przewodnicząca stwierdziła, iż sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał. 

Przewodnicząca poinformowała, że sesja jest nagrywana i transmitowana. Radny Mateusz 

Szymala nieobecny. Radny Leszek Pluta nieobecny. Nieobecność usprawiedliwiona.  

 

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad sesji. 

Przewodnicząca Aneta Chrzuszcz przedstawiła porządek obrad dzisiejszej sesji. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

3. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmiany uchwały nr LXVII/587/2023 z dnia 28 grudnia 2023 r.  

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koniecpol na lata 2024-

2035. 

2) w sprawie zmiany uchwały nr LXVII/588/2023 z dnia 28 grudnia 2023 r.  

w sprawie budżetu Gminy Koniecpol na rok 2024. 

3) w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Koniecpol  

 

4. Zamknięcie obrad  LXIX nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu. 

Przewodnicząca Aneta Chrzuszcz powiedziała, że program opieki nad zwierzętami 

przyjmujemy co roku i dlaczego podejmujemy go na sesji nadzwyczajnej. W poniedziałek 

otrzymałam wniosek od Pana Burmistrza o zwołanie sesji ws. uchwał finansowych, we 

wtorek wpłynął kolejny wniosek o dopisanie jeszcze jednej uchwały, którą powinniśmy 

przyjąć w trybie zwyczajnym. W grudniu Pani Przewodnicząca otrzymała pismo od 

mieszkańców, aby wyjaśnić sprawę schroniska, w którym źle są traktowane zwierzęta. 

Regulamin otrzymaliśmy przedwczoraj.  

Mecenas Michał Lada powiedział, że nie ma formalnych przeciwskazań, żeby tego typu 

uchwała była podjęta na nadzwyczajnej sesji i każdy radny miał możliwość zapoznać się z 

treścią tej uchwały. Uchwała dotyczy zadania, które realizuje gmina, związanego z opieką nad 

zwierzętami i zapobiegania nad bezdomnością. Zakres legislacyjny tej uchwały wynika 

bezpośrednio z art. 11 a ustawy o ochronie zwierząt i te zadania rok do roku są takie same. 

Swoboda decyzyjna rady jest tu bardzo ograniczona poza jedną kwestią dotyczącą nakładów 
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finansowych na realizację tego zadania określoną w paragrafie 20. Nie ma możliwości, żeby 

Wysoka Rada dokonywała zmian legislacyjnych poprzez poszerzenie albo ograniczenie tych 

zadań. Zgodnie z art. 11 a ustawy o ochronie zwierząt ten program powinien być uchwalony 

do 30 marca i jest to termin graniczny. Program jest opiniowany przez Powiatowego Lekarza 

Weterynarii, Towarzystwo Opieki nad Zwierzętami i Polski Związek Łowiecki. Nie ma 

informacji, żeby ze strony tych służb wpłynęły negatywne uwagi, co do treści tego programu. 

Im szybciej Rada uchwali ten program, tym lepiej, bo program dotyczy realizacji zadań na 

cały rok 2024. 

 

 

Przystąpiono do głosowania nad porządkiem obrad: 

Jestem za – 12 radnych 

Jestem przeciw - 1 

Wstrzymuję się – 0. ( zał. do protokołu) 

 

Ad. 3 Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

Przewodnicząca Aneta Chrzuszcz dodała, że dyrektorzy szkół zaczęli składać wnioski o 

należną wypłatę podwyżek dla nauczycieli.  W związku z tym dzisiejsza sesja została 

zwołana.  

 

Radna Judyta Belka-Domińczyk zapytała, czy przewidujemy jeszcze sesję zwyczajną w tej 

kadencji? Jest to ważne dla radnej, ponieważ złożyła ona kilka interpelacji, m.in. placu zabaw 

w przedszkolu nr 1, rozpoczęcia prac projektowych nad zadaniem kanalizacji w ul. 

Kościuszki. Radna chciała się dowiedzieć, czy budżet będzie jeszcze zmieniany? 

Burmistrz Ryszard Suliga – jeżeli jest sytuacja, która wymaga w trybie natychmiastowym 

podjęcia uchwały wtedy zwołana jest sesja nadzwyczajna.  Z własnego budżetu około 1 mln 

200 tys. musieliśmy dołożyć do podwyżek, które otrzymaliśmy z subwencji. Sesja zwyczajna 

będzie zwołana jeszcze w tej kadencji.  

Przewodnicząca Aneta Chrzuszcz – czy możemy określić jakiś termin, czy będzie to marzec 

czy kwiecień? Na dzień dzisiejszy nie wiemy.  

- Uchwała Nr LXIX/595/2024 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 7 marca 2024 r. w 

sprawie zmiany uchwały nr LXVII/587/2023 z dnia 28 grudnia 2023 r. w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koniecpol na lata 2024-2035. 

Głosowanie imienne radnych (zał. do protokołu): 

Jestem za – 13 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 

- Uchwała Nr LXIX/596/2024 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 7 marca 2024 r. w 

sprawie zmiany uchwały nr LXVII/588/2023 z dnia 28 grudnia 2023 r. w sprawie 

budżetu Gminy Koniecpol na rok 2024. 

 

Radny Zbigniew Domoradzki zadał pytanie Pani Skarbnik – wypowiedź nie została 

zarejestrowana. 
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Skarbnik Monika Starczewska powiedziała, że jest to subwencja rozwojowa a nie oświatowa. 

Subwencja oświatowa, tj. 1 mln 047,133 zł. Uruchomiliśmy wolne środki, żeby pokryć 

różnicę. Subwencja oświatowa nie pokrywa nam w 100 % wydatków na oświatę.  

   

Głosowanie imienne radnych (zał. do protokołu): 

Jestem za – 13 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 

- Uchwała Nr LXIX/597/2024 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 7 marca 2024 r.  

w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Koniecpol  

 

Głosowanie imienne radnych (zał. do protokołu): 

Jestem za – 10 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 3. 

 

Radny Zbigniew Domoradzki – budzimy się teraz w marcu a przedszkole zostało 

przeniesione w nowe miejsce w październiku i nagle zostaje zwołana sesja. Jest to już kolejna 

sesja nadzwyczajna i my też pracujemy i mamy swoje plany. Praca powinna być 

zorganizowana.  

 

Przewodnicząca Aneta Chrzuszcz – dyskusja nie jest potrzebna, natomiast tryb pracy 

powinien być bardziej przemyślany.  

  

Ad.4 Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Aneta Chrzuszcz dokonała zamknięcia LXIX 

  nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu. 

 

Na tym zakończono obrady LXIX nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu. 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała: Iwona Zatońska 

Sesja trwała od godziny 16:00 do 16:21.        


